

# „Молодая гвардия“

г. Курск

12 5 6 F V 1953

## РЕПЕТИЦИИ НАЧАЛИСЬ

Сейчас в помещении областного драматического театра, пожалуй, более шумно, чем в горячие дни «премьер». Только шум этот — необычный. В оркестре орудуют плотники, место кассира занимает маляр, а в зрительном зале слышится не звук аплодисментов, а стук молотков. Ремонт...

Но театр еще 20 сентября возобновил работу. В помещении музучилища режиссер В. И. Афонина проводит с актерами репетиции трагедии испанского драматурга А. Гемера «Человек и волк».

Уже приступили к работе вновь приехавшие молодые актеры Е. Г. Лебедева, Ю. И. Николаев, Р. К. Смирнов, П. А. Смирнова. Творческую жизнь театра возглавит в этом году главный режиссер М. Л. Рэхельс.

В начале октября двери театра откроются для зрителей. В этом сезоне театр собирается ставить пьесу В. Пановой «В старой Москве», комедию «Воскресенье в понедельник» и ряд других пьес.